3apnaua J. YauTka

YNnNTKa NON3ET Mo BEPTUKASIbHOMY LWECTY BbICOTOM h MeTpoB,

NoAHMMAasACh 3a A€Hb Ha a METPOB, a 3a HOYb CNyCKasaAcb Ha b meTpoB.

Ha Kakol AeHb yuTKa AO0NON3ET A0 BEPLUUHbI LWecTa?

BxoaHble AaHHbIe
[lporpaMMa nosiydyaeT Ha BXO[ HaTypanbHble yncna h, a, b.

BbiXOoAHbIE AaHHbIE
[IlporpamMMa AO0/1XKHaA BbIBECTU OAHO HaTypaJsibHOe 4Yncso.
[[@apaHTUpyeTCcs, 4To a>b.
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python ]
o k=120 h = int(input()
- gl?cﬂnepmmeHTOB y=30 a = 1nt (1nput())
if ¥9% v==0-
/] T x%y==0: b = int (input ())
Zo k = h-a
|
else s = a-b
’ n = (k-1)//s+1
) -
//’ h=1int (input ()) print(n)
. . #k//s->BBepx
- NOCNEQHNI a=int (1nput ())
— NEHb b=int (input () ) #(k-1)//s+1
P 1f (h-a)%(a-b)==0:
result=(h-a)// (a-b)
4 3-2 else: 13//5=2
result=(h-a)// (a-b)+1
3-2 13//5->3
|
4 3-2 print (result) 13//5+1=3
_— 3-2 h-a (13-1)//5+1=3
- BE3 N3
o 3.2 Lo Eﬁ':lzro Hago pelwuTb 6e3 while, 6e3 if-else 10//5->2
B ] (10-1)//5+1=2
3.2 nofckaska (3agada npo MalluHy)
s cnoco® - rae mbl NNOPTUM 11//5->3
- yncnutens apobu ¢ nomoulbio (-1) (11-1)//5+1=3
3-2




